

«Неповторимая земля моя родная»

О. БАЙДАК, зав. отделом
обслуживания Центральной
детской библиотеки

У каждого из нас – своя малая Родина. Любовью к ней, к людям, живущим на этой земле, гордостью за свой край пронизана работа библиотек, школ, детских садов. И пока мы интересуемся прошлым, изучаем свою историю – не прерывается связь поколений. Октябрьским солнечным днём в читальном зале детской библиотеки состоялось скайп-путешествие под названием «Неповторимая земля моя родная». В путешествие собрались ребята 7 «Д» класса школы № 1 под руководством Т.Г. Меремьяниной и ребята 8 «А» класса школы № 1 посёлка Томаровка в сопровождении Т.В. Татаринцевой.

В этот день началом своего путешествия ребята выбрали посёлок Томаровка, с его красивой природой и глубокой историей. С первых минут

он-лайн встречи внимание юных участников полностью и целиком завладели интерес и любознательность. Учащиеся из города Строитель поделились своими впечатлениями о поездке в посёлок Томаровка. С большим вдохновением рассказывали они о Сырном доме, о замечательном конно-спортивном клубе. Поэтическая страничка учеников была наполнена звучанием стихов местных авторов: Т.И. Олейниковой, И.А. Чернухина, Е.В. Фироновой, в воображении слушателей сразу возникали чудесные пейзажные зарисовки нашей природы и картинки жизни людей, живущих на этой земле.

Ученики из посёлка Томаровка предложили отправиться своим ровесникам из города Строитель в историко-краеведческий экскурс по родному посёлку. Некоторые факты оказались очень любопытными. Например, версия происхождения названия реки Ворскла. Оказывается, это



Фото О. Байдак

не просто речка, протекающая в данной местности с многочисленными желающими окунуться в её прохладные воды в летние жаркие деньги! Нет! Это ещё и памятник истории. А как были поучительны сведения об истории железнодорожного вокзала, который был построен на рубеже XIX – XX веков в посёлке Томаровка. Пряятным сюрпризом стала театрализованная сценка «Отчая сторонушка» - подарок всем присутствующим от поселковых девчонок и мальчишек.

Время скайп-путешествия, благодаря тёплой дружественной обстановке, активному участию школьников, пролетело незаметно. Вот такое нескучное краеведение прошло в стенах детской библиотеки города Строитель! Впереди ещё много захватывающих мероприятий, ведь краеведение – это поиски на территории бескрайних возможностей, оно направлено на формирование и развитие познавательной, коммуникативной, информационной компетенции юного поколения.